

Siemens učestvovao na Savjetovanju CIGRE 2019

Kompanija Siemens je učestvovala kao pokrovitelj na VI Savjetovanju Crnogorskog komiteta Međunarodnog vijeća za velike električne mreže – CG KO CIGRE, koje je održano u Bečićima od 14. do 17. maja.

Savjetovanje je i ove godine okupilo veliki broj stručnjaka koji se bave proizvodnjom, prenosom i distribucijom električne energije, kao i zaštitom životne sredine, kako iz Crne Gore, tako i iz zemalja regiona.

Prateći ciljeve CIGRE Siemens je izložio svoja tehnološka rješenja i proizvode, kojima se trudi da pruži odgovore na ključna pitanja iz oblasti energetike i odgovori na izazove sa kojima se susreću stručnjaci iz ove oblasti. U okviru Savjetovanja je održan Okrugli sto sa temom: Uticaj vjetrova i PV na sigurnost sistema u budućnosti, gdje je uvodničar bio predstavnik kompanije. Prepoznavši digitalnu transformaciju kao jedan od ključnih izazova u energetici, učesnicima je održana i kompanijska prezentacija Siemens-ovih digitalnih trafostanica. Na taj način, kao i na prethodnim savjetovanjima, kompanija Siemens se izdvojila po svojim ključnim vrijednostima: odgovornost, posvećenost, najviši standardi i inovativnost, kao i rješenjima za izazove u vidu pionirskih tehnologija za ekološki prihvatljivo, efikasno i pouzdano snabdijevanje električnom energijom.

Kontakt za medije

Jovana Vukotić

e-mail: jovana.vukotic@siemens.com

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 165 godina prepoznatljiv po tehničkim unaprjeđenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom svijeta. Kompanija je aktivna u više od 200 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svjetskih proizvođača energetski efikasnih tehnologija i tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rješenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rješenjima i rješenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com